CORRIGENDA

Corrigendum to Council Implementing Decision 2014/24/CFSP of 20 January 2014 implementing Decision 2012/642/CFSP concerning restrictive measures against Belarus

(Official Journal of the European Union L 16 of 21 January 2014)

On page 33, Annex:

for: 'In the Annex to Decision 2012/642/CFSP, entry No. 210 shall be replaced by the following:', read: 'In the Annex to Decision 2012/642/CFSP, entry No 199 shall be replaced by the following:';

on page 33, Annex, table, first column:

for: '210', read: '199.'.

Corrigendum to Commission Implementing Regulation (EU) No 699/2014 of 24 June 2014 on the design of the common logo to identify persons offering medicinal products for sale at a distance to the public and the technical, electronic and cryptographic requirements for verification of its authenticity

(Official Journal of the European Union L 184 of 25 June 2014)

On page 6, in Article 3, second paragraph:

for: 'The information transit between the websites authorised or entitled to supply medicinal products at a distance to the public by means of information society services and the websites hosting the national lists shall be secured through appropriate means.',

read: 'The information transit between the websites of the persons authorised or entitled to supply medicinal products at a distance to the public by means of information society services and the websites hosting the national lists shall be secured through appropriate means.'.